

ИНФОРМАЦИЯ

МОУ СОШ с.Букатовка Воскресенского района Саратовской области не участвует в международных исследованиях PISA. В связи с этим в школе не создана Международная программа по оценке образовательных достижений учащихся PISA (Programme for International Student Assessment) – это международное сопоставительное исследование качества образования, в рамках которого оцениваются знания и навыки учащихся школ в возрасте 15-ти лет. Проводится под эгидой Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР). Национальным координатором реализации исследования PISA в Российской Федерации является ФГБУ «Федеральный институт оценки качества образования».

Администрация школы.

ОТЧЕТ ОБ УЧАСТИИ МОУ СОШ с.БУКАТОВКА в МЕЖДУНАРОДНЫХ ИССЛЕДОВАНИЯХ

Учителям и руководителям образовательных организаций нужна полноценная и надежная информация, чтобы оценить, насколько хорошо их ученики подготовлены к будущей жизни и трудовой деятельности. Многие чиновники оценивают качество подготовки учащихся на основе местных или общегосударственных стандартов. Однако в глобальной экономике эталоном успеха в образовании являются уже не национальные стандарты, а стандарты, установленные самыми эффективными в мире школами и образовательными системами.

На протяжении последних 20 лет Международная программа по оценке образовательных достижений учащихся PISA, инициируемая ОЭСР, оценивает качество, объективность и эффективность школьных систем более 80 стран, которые в совокупности составляют девять десятых мировой экономики. С помощью исследования PISA школы и страны могут учиться друг у друга. Те образовательные системы, которым удалось обеспечить стабильно высокие и объективные результаты обучения и быстро внедрить новшества, на своем примере показывают другим, что может быть сделано.

Международная программа по оценке образовательных достижений PISA измеряет знания и навыки учащихся в области чтения, математики и естественнонаучных дисциплин.

Оно также анализирует их отношение к учебе, школе и изучает учебную среду самих школ. Важно отметить, что это исследование измеряет не только то, могут ли ученики воспроизвести полученные знания, но и то, насколько хорошо они могут экстраполировать свои знания и творчески применять их в новых контекстах.

В международных исследованиях по оценке образовательных результатов учащихся школа не участвовала. Но в 2021-2022 учебном году образовательной платформой УЧИ.РУ реализуется проект «Независимый мониторинг знаний Учи.ру», в котором проводилось тестирование обучающихся 2-9 классов по русскому языку, математике и литературному чтению. Обучающиеся 2-9 классов МОУ СОШ с.Букатовка приняли участие в этом независимом тестировании. Во 2-4 классах тестирование проводилось по читательской грамотности (4 человека) и «3К» (коммуникация, кооперация, критическое мышление)(4 человека). В тестировании по математике приняли участие 80% обучающихся 2-9 классов, по русскому языку - 5 класс. Дети получали 11-14 индивидуальных заданий, рассчитанных на 20 минут. Результаты выполнения были доступны учителям и администрации школы в «Кабинете завуча», что дало возможность отработать ошибки класса по пройденным темам и провести статистический отчет по качеству усвоения пройденного материала. Школа планирует в 2022-2023 учебном году более активно работать в этом направлении.

Администрация школы.